



В поселке Ува ученица 8 класса попыталась покончить жизнь самоубийством

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершена проверка по факту покушения на самоубийство 15-летней ученицы.

Осенью 2012 года на спортивном стадионе «Юбилейный» в пос. Ува учащаяся 8 класса залезла на световую опору и высказала намерения спрыгнуть с нее.

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР проведена проверка по данному факту.

Установлено, что накануне этого происшествия девочка поссорилась с друзьями, в результате чего попыталась столь нестандартным способом привлечь к себе внимание.

К счастью у школьницы хватило разума не сделать роковой шаг.

По результатам проведенной проверки вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по п.1 ч.1 ст. 24 УПК РФ (отсутствие события преступления).

25 Октября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690040>